
Zamuda zaradi hiše,
kanalizacije, PTT kabla
Gradis zagotavlja, da bo promet stekel v
oktobru - Za 27,2 milijona dinarjev 117
metrov mostu in poldrugi kilometer ceste

Graditelji mostu tsz Savo pn
Šenljakobu. delovna organizacij
Gradis. je zagotavljala, da bo most
gotov že poleti. vendar ni bilo tako.
Gradnja mostu precej zaostaja. sta-
ri most pa že kar stoka tudi pod
vozili, ki so lažja od treh ton. Poleg
lega se promet že dolga leta zgo-
šča v kolone, saj je stari most, ki je
že zdavnaj odslužil svojemu name-
nu. tako ozek. da teče po nfem pro-
met samo v eno smer, poteg tega
pa naBtajajo zaradi preusmeritv«
prometa na črnuski most Se tam
predolgi zastoji.

Nekaj besed o starem šentjakob-
skem mostu, ki je v uporabi vse od
leta 1910- Letnica daje podalek, ka-
ko malo mostov smo zgradili v mi-
nulih desetletjih. Precej preozekje,
da bi zadoSčal gostemu prometu.
ki se ves dan pretaka iz Ljubljane v
Sentjakob in dalje proti Domžalam,

Litiji ter obratno Tudi nosilnost je
omejena, vendar je Republiška
skupnost za ceste izdala gradite-
Ijem dovoljenje. da smejo most
obremenjevati tudi z desetimi tona-
mi. To je bilo namreč nujno, kajti
na drugi breg so izvajalci del vozili
gramoz za cestm nasip

Novi most so začeli graditi avgu-
sta lani in bo fnvestitorja, Republi-
Sko skupnost za ceste, veljal 37,2
milijona dinarjev Zanimivo je, da
bo novi most kar dvakrat daljtt Hot
stari - dolg bo 117 metrov, ker
prečka Savo nekoliko poševno. Na
obeh bregovih bodo obnovili pol-
drugi kilometer ceste, da poslej ne
bo več ostrega ovinka na Ijubljan-
ski strani.

Zamudo, ki je nastala pri gradnji,
izvajalci del pripisujejo stanovanj-
ski hiSi, ki so jo morali podreti, ven-
dar so dolgo časa iskali primerno

stanovanje za dva starejša filoveka,
ki sta živelavtej mali hiši Graditelji
zagotavljajo, da bo most gotov v
oktobru, Če le ne bodo predolgo
potekale pridobitve potrebnih so-
glasij za kanalizacijo in PTT kabla.

Upamo, da bo častitljivi starec
zdržal Se mesec dni, morda tudi
dva. fie se gradnja mostu ne bo
ponovno zavlekla. Potem pa bodo
stari most in tudi oba manjSa po-
drli

Ob sami gradnji mostu se po-
stavlja Se eno vprašanje, namreč
kako bo povečan promet, pred-
vsem tovornjakov in težjih vozil.
potekal skozi naselja, kjer je ozko
cestltee in nl ploCnikov; tako bodo
predvsem krajani Sneberij Se do-
datno ogroženi v prometu. Ob kon-
cu bi vefjalo razmisliti Se o postaja-
liSču mestnega avtobusa na kriji-
SČu poleg mostu, saj so v vozila
mestnega prometa pred gradnjo
mostu vstopali tudi Stevilni Sentja-
kobčani in Ijudje 2 druge stranl
Save.
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